

买份责任保险,为自己和家人排忧解难

孩子闯祸了,监护人责任险可“埋单”

孩子在幼儿园弄伤别的孩子了,自己家的宠物咬伤小区里的邻居了,保姆擦窗时不慎跌倒受伤了……预防这些闹心事,不妨通过一些相应的责任保险,为自己和家人排忧解难。

尽管责任保险的关注度不太高,但对家庭来说,却是意外发生时的救急能手,其保障功能不可小觑。

■实习生 易丹
三湘华声全媒体记者 刘永涛



监护人责任险: 为孩子闯祸“埋单”

孩子在学校是不是不怎么让你省心?爱捣蛋,容易闯祸,他是不是常常会给你惹麻烦?甚至有时候你不得不赔偿他人的医药费。

这种时候,监护人责任险可以帮助你分担经济赔偿。当孩子因为各种原因造成第三者人身伤亡或财产损失,并需要承担赔偿责任时,保险公司就会根据合同规定负责赔偿。不满18周岁孩子的父母或其他监护人,均可投保这一产品,将自己列为被保险人。除了对事故造成的损失予以赔偿外,该责任险还可以对仲裁、诉讼及律师费用,以及保险责任事故发生时,被保险人为控制或减少损失所支付的必要、合理费用予以赔偿。

保姆责任险: 聘请家政更安心

保姆擦窗时不慎摔伤、做饭时被热水烫伤……这些潜在的风险总让雇主心有余悸,好在有了家庭雇佣责任险,这类事故的赔偿责任可转移至保险公司。

据了解,家庭雇佣责任险是不少保险公司推出的、附带在家财险基础上的保险产品。在保险期间,被保险人雇佣的家政服务人员因从事家务工作所致的人身伤亡,依法应由被保险人承担的经济赔偿责任,可在合同约定的限额内由保险公司负责赔偿。

宠物责任险: 宝贝闯祸不烦心

宠物已成为很多家庭的一份子,不过,它们也很可能在你意想不到的情

况下给你惹麻烦。比如外出遛狗时,爱犬突然咬伤路人,又比如有客人来访时,猫咪闹情绪抓伤客人。这些情况下,身为主人的你可能不得不面对高昂的医疗费用。而宠物责任险正是为被保险人规避这类风险的产品。

根据有关条款,在投保人支付相关保费后,该产品可以对被保险人合法拥有、照管的宠物造成第三者人身伤亡和财产的直接损失予以赔偿。

需要特别提醒的是,宠物造成被保险人及家庭成员、雇佣人员损害的,不在赔偿范围内;被保险人拥有的宠物造成其他宠物的伤害,或者被保险人的宠物在被他人照管期间造成的第三者人身伤害或财产损失也不列入赔偿范围。

理财资讯

让资金“活”起来,让人生更从容 太平人寿新推“太平恒赢两全保险”

如何让投保的资金变得“活”起来,一直是困扰保险消费者的一大问题。即将于9月9日隆重上市的“太平恒赢两全保险(分红型)”在这方面提供了良好的解决方案。

考虑到高净值人群对大额资金灵活运用需求,太平人寿特别将“太平恒赢两全保险(分红型)”设计为一款保单现金价值及保单贷款比例均较高的产品。这款产品不仅支持犹豫期结束后即可进行保单贷款,而且还满足最高保单贷款额度可达现金价值净额95%的需求,远超业内平均水平,并且在保单贷款期间,客户仍可享受增额分红利益及保障利益(合同中止期间除外)。这样充分保证了客户现金流的灵活机动,在关键时刻缓解因资金流通造成的不便,确保客户资金周转灵活、运用便捷。

“太平恒赢两全保险(分红型)”是一款特别针对高端人士理财需求而“量身定制”的保险产品,具备“三高一稳”优势,即“高现金价值、高保单贷款

比例、高返还额度、收益稳增长”,能在更大程度上满足投保者对于资产保全、灵活支配、抵御通胀、养老、传承等多方面的理财需求。

此外,在购买“太平恒赢两全保险(分红型)”的前提下,还可零保费、零费用投保另一款万能产品——太平金账户终身寿险(万能型)。投保后,“太平恒赢两全保险(分红型)”的生存金将自动转入万能账户运作,通过科学合理的财富管理,获享更高收益,积累更多财富,体验高品质的“自由”生活。通过保险公司的投资项目,通过金账户的长期运作,“太平恒赢”可让客户的人生赢得更从容。

即将于9月9日上市的“太平恒赢两全保险(分红型)”是继今年“稳赢一号”之后太平人寿推出的又一款保险理财巨作。回想“稳赢一号”在首买日被抢购一空的盛况,新推的这一款让利产品的上市表现完全值得期待。

■通讯员 尹开红 蓝莹
三湘华声全媒体记者 刘永涛

双色球二等奖得主“躲猫猫” 我省福彩中心提醒尽快兑奖



近日,又有几位大奖得主与我省福彩中心兑奖室玩起了“躲猫猫”。其中分别出自于岳阳和怀化的双色球第2013078期的两注彩票已于9月4日截止兑奖。

同时,我省还有4注双色球二等奖无人领取(详情请见表格)。请近期购买双色球的彩民注意,仔细核对对自己的彩

票或告知周围的人,看看是否有人还没有注意到这些千载难逢的好运。

为了维护彩民利益,省福彩中心特别提醒广大彩民朋友,如果您已购买福利彩票,请留意中奖号码:可登录中彩网、湖南福彩网查询,也可查看各大报纸登载的相关福彩开奖公告。如果您幸运中奖了,更要记准兑奖截止日期,逾期不取,即成弃奖;中奖不容易,千万请珍惜。 ■万芳



无人领取的4注双色球二等奖

站点地址	站点号	销售期号	中奖金额	截止时间
长沙曙光中路497号金果彩票专营店	43019153	2013089	115565	2013/9/29
岳阳湘阴县铁角咀镇	43102034	2013095	183210	2013/10/14
长沙新外滩彩票娱乐中心	43014877	2013100	370237	2013/10/25
长沙县星沙一区雅泰小区3栋637号	43015128	2013101	197111	2013/10/28

洪江古商城10月启动20亿元开发项目

本报9月4日讯 为期一周的2013张家界国际乡村音乐节9月4日下午在张家界魅力湘西大剧场落下帷幕,王志翔、齐豫、范琳琳、李春波、李谷一、李玉刚等中国乐坛标志性人物,给世界各国优秀乡村乐队和乡村歌手颁发了本届国际乡村音乐节的“金石奖”。

活动现场,记者就是否考虑在大湘西继续投资旅游项目采访到第十二届

全国人大代表、中国十大旅游风云人物叶文智,他坦言,在2011年就已经投资了湖南怀化洪江古商城文化旅游项目,计划今年10月份进入实质性开发阶段,预计到2020年投资将超过20亿元,将洪江古商城打造成一个具有核心竞争力的、国际化的旅游目的地和继张家界、凤凰之后,湖南旅游走向世界的又一崭新品牌。

记者了解到,处于怀

化市的洪江古商城是我国唯一一座保存完好的明清古商城,其规模之大、气势之雄、建筑之奇、保存之好实为国内罕见,堪称“中国第一古商城”、“中国资本主义萌芽的活化石”、“中国商道文化的百科全书”。目前由湖南洪江古商城文化旅游产业投资股份有限公司负责景区运营,公司由叶文智担任董事长。

■三湘华声全媒体记者 潘海涛

经济信息

国美超级大店落子长沙 “消费者为王”引导和府店升级再造

作为湖南国美最大门店,八一商圈家电霸王,和府店王一直以来成为星城消费者购置家电的首选卖场,现和府店闭店重装引来多方关注。和府店重装后会有哪些变化,将带给消费者什么惊喜?以上疑问将一一为您解答。

和府店此次升级将打造成国美华南地区第一个超级大店,升级后的和府店王将更加注重消费者的购物体验,全体

验式消费将成为该店升级后的亮点。“消费者为王”一直是零售服务行业恪守的黄金法则,门店每次升级不仅是卖场简单的装修升级,一些创新的以消费者为核心的服务举措更能打动消费者。

千兆WIFI覆盖
高速上网体验

和府店升级后三层全部覆盖高速WIFI网络,让您畅快体验无线上网的乐趣,手机联网

扫一扫产品条码,不同线上商家价格尽收眼底,让您随时掌控低价。逛卖场时手机没电了怎么办,国美和府店新增手机“加油站”,随时为自己的手机加油,让您和手机都以充沛的精力逛卖场。

配件超市亮相
配件健康国美把关

和府店升级后商品的种类除了涵盖传统的十大家电品类外,还包含了各种“新晋品种”,

如与电视相配的防尘套、与厨卫家电相配的花洒,各种配件丰富度超出想象。

升级后的和府店内设配件超市专区,国美将严格控制卖场中配件产品,根据配件产品的最高规格进行经营,即使新品类无行业标准,国美也将制定相应最优标准进行经营。

与此同时,我们会对符合国美健康标准的配件进行标示,建议并帮助消费者购买安全健康的配件产品。

公告

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条和《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条之规定,被扣留的机动车驾驶人或所有人、管理人应当在规定时间内到公安交通管理部门接受处理。

现有长沙县公安局交通警察大队于2013年05月01日至2013年08月31日扣留的交通违法汽车66台、三轮摩托车37台、二轮摩托车1330台未接受处理,请相关机动车驾驶人或所有人、管理人自本公告发布之日起三个月内,持相关手续到长沙县公安局交通警察大队接受处理。逾期不接受处理的,车辆将依法上缴(报废)部门处置。

特此公告。
公告车辆明细请登录长沙公安交警网站查询(网址: www.hnscjj.gov.cn)

长沙县公安局交通警察大队
2013年09月04日